

# 大家拜年,红博送礼,参与还能做公益 狗年最时髦,刷脸修仙送祝福

本报讯(记者 刘鹏)狗年春节即将来临,拜年可谓是最隆重的社交活动,当然要有诚意、够好玩、能分享。

在这个移动互联网的时代,红博会商业联手新晚报共同推出“刷脸修仙拜大年,创造属于你的神祝福”H5拜年游戏(后附游戏二维码),让你用手指轻触手机屏幕,就能将新春祝福传递给所有亲朋好友。既然是拜年,没有礼物哪够诚意?所有参与“刷脸修仙拜大年”的朋友,只需将拜年海报截图发在微信朋友圈,就可领取由红博会商业提供的儿童娱乐、服装服饰以及休闲餐饮等近百种免费代金券,尽享

春节期间快意生活。

“刷脸修仙拜大年,创造属于你的神祝福”H5拜年游戏简单易玩,老少皆宜。只需手机扫描二维码,按照页面提示,输入自己手机相册里或自拍的大头照,再选择好自己中意的“神卡”,选好备用或自创的祝福语,就能生成贺卡保存并发送给亲朋好友了。独乐乐不如众乐乐,多多转发,一起刷脸修仙吧。在此特别提示,大头照最好不要有头发的刘海,否则,与“神卡”的搭配就不够漂亮啦。

仅有好玩的拜年游戏还远远不够。春节期间,红博会商业还为八方宾客准备了

“吃喝玩乐一条龙”的饕餮盛宴——15日至3月4日,鞋服春季新品上市,20个时尚品牌低至3折;黄金饰品克减60元;克拉钻19999元起;兰蔻、Dior新年礼盒888元、1888元、2888元随便选。2月18日、25日,刷中国银行信用卡满100元减30元优惠,印象泰、帕萨蒂娜、Bread 618、馨牛铁板烧、阿田大虾、火筒三、东香、面包新语、都市小火锅、黄记煌皆可使用。

大年初一至初七,还有迎春贺岁大联欢、传统相声、京韵大鼓、小曲小调,共度祥和欢乐年。

春节对于我们来说,承载着无数家庭的团聚梦。但

在我们的城市里有这样一群人,他们为了让市民拥有一个干净整洁的环境,过上一个舒心的春节,坚守岗位不回家,他们就是城市美容师——环卫工人。

红博会商业承诺,此次参与“刷脸修仙拜大年,创造属于你的神祝福”H5拜年游戏活动的朋友,每一份祝福都会传递给环卫工人——当游戏参与人数超过15万人时(本次拜年游戏参与时间至2018年3月1日12时截止),红博会商业会代表所有参与者在3月1日为全市环卫工人送去新春祝福与节庆元宵,以表达对于城市美容师的敬意与感谢。



链接

搜索“红博会商业购物广场” 点击关注(或扫描上方二维码),发送参与拜年游戏的拜年海报朋友圈截图,系统自动回复,点击回复二维码进入约美APP领取礼品。



“刷脸修仙拜大年,创造属于你的神祝福”H5拜年游戏二维码

## 205位市民 “宅在家中” 找北京专家问诊 每人省交通费、住宿费约4000元

本报讯(记者 石晶)日前,哈尔滨市第一医院2017年远程会诊病例统计分析报告出炉。2017年,共有205位市民通过远程会诊平台与北京大医院的专家连线问诊。会诊科室中,骨外科会诊最多;会诊医院中,会诊次数居前三位的医院分别为301医院、宣武医院、

北医三院。远程会诊为205人,节约交通费、住宿费约82万元,平均为每位会诊的哈市民减负大约4000元。报告显示,远程会诊患者的食宿均以最低估计为2000元来计算,2017年的205例患者交通费估算节省41万元、食宿总费用估算节省41万元。205例患

者人均结余总费用约82万元,即每位患者平均减负约4000元。哈市第一医院院长孟庆刚告诉新晚报记者,远程医学受益群体广泛,主要包括患者及家属、医院、医务工作者和社会。市第一医院远程医学实践证明,患者及其家属直接受益于住院成

本降低和三级医院优质的医疗资源。市第一医院让市民足不出省,就能享受到全国的优质医疗资源。2017年,市第一医院共为下属社区医联体进行远程会诊194例,包括心内科、内分泌科、神经内科等科室的会诊,共134例,占据会诊量的69.07%。

加快建设资源节约型 环境友好型社会

# 垃圾分类 利国利民

不要旁观,请加入行动者的行列  
还世界一片和谐清静

垃圾分类 从我做起